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Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2017
“Περιπέτειες από σημείο σε σημείο”

Η Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθλήκη της Ανδρίτσαινας έφερε αίσια σε πέρας το πρόγραμμα “Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2017” με τίτλο “Περιπέτειες από σημείο σε σημείο” που προώθησε η Εθνική Βιβλιοθήκη Ελλάδας, αφού οργάνωσε 46 εκδηλώσεις τις οποίες και υλοποίησε με επιτυχία.


Η οργάνωση και η υλοποίηση των εκδηλώσεων ευοδώθηκε από τον ενθουσιασμό και την άοκνη εργατικότητα των εργαζομένων της Βιβλιοθήκης, την ενθάρρυνση και βοήθεια του Εφορευτικού Συμβουλίου, τις πρωτότυπες ιδέες και τη συνεργατικότητα των Εθελοντών – Εμψυχωτών, την ανταπόκριση των φορέων και πολιτών της Ανδρίτσαινας στο αίτημα για συνεργασία και ιδιαίτερα από την ενθουσιώδη και δημιουργική συμμετοχή των πρωταγωνιστών των εκδηλώσεων, που είναι τα παιδιά της περιοχής μας, ηλικίας 5 – 15 ετών.


Για την  προσφορά υλικών, την συμπαράσταση, τη συνεργασία, τη φιλική διάθεση, το σχεδιασμό, την υλοποίηση και τελικά την επιτυχή περάτωση του προγράμματος “Περιπέτειες από σημείο σε σημείο”, το Εφορευτικό Συμβούλιο και το προσωπικό της Βιλιοθήκης της Ανδρίτσαινας, ευχαριστεί θερμά: 

· το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

· Την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος

· Τους Εθελοντές – Εμψυχωτές: Βασιλική Συριοπούλου, Βύνια Μαρία, Ελευθεριώτου Μαίρη, Χουλιάρα Θάνο, Υφαντή Ζώη, Αναγνωστόπουλο Χαράλαμπο, Αντωνοπούλου Ακριβή, Βασιλοπούλου Διονυσία, Βλασσά Νίτσα, Δούρου Θεώνη, Θάνου Στέλλα, Καπελλέ Γρηγορία, Καρβελά Γεωργία, Κονδύλη Μαρία, Κονίδη Μαρία, Μοσχόβου Άννα, Μπαζιώτη Αθανάσιο, Μπασδέκη Καλλιόπη, Πανοτοπούλου Γεωργία, Πασπαλιάρη Χαρά, Χαρτσά Ινώ.

· Τα παιδιά και τους εφήβους του τόπου μας

· Τον Ενημερωτικό Φορέα Νότιας Ορεινής Ηλείας «ΦΙΓΑΛΕΙΑ news24»  κ. Θάνο Χουλιάρα


Τα αποτελέσματα μας απέδειξαν ότι τα όμορφα πράγματα για να γίνουν χρειάζεται μόνο διάθεση και συμμετοχή. Και όμως η αλληλοβοήθεια, ο εθελοντισμός, η ανθρωπιά, η χαρά και η δημιουργικότητα υπάρχουν! Το όνειρο μιας καλύτερης και πολιτισμένης κοινωνίας υπάρχει! Είναι υπέροχο τα παιδιά να συμμετέχουν στις δράσεις  και να δημιουργούν το αύριο!!!


Σας ευχαριστούμε από καρδιάς όλους που προσφέρατε το χρόνο και τη διάθεσή σας, στοιχεία που ήταν καταλυτικά για την πραγμάτωση και επιτυχία της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2017και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη χρονιά.
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Βλασόπουλος Γεώργιος, Πρόεδρος




Τρυφωνόπουλος Τρύφων , Αντιπρόεδρος

Βασιλοπούλου Διονυσία, Μέλος


Θάνου Στέλλα, Μέλος 

Κονδύλη  Μαρία, Μέλος 
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Eπικοινωνία: 


Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ανδρίτσαινας


Αντωνία Βλαχούση


Τηλ. 2626022242


mail@vivl-andrits.ilei.sch.gr

www.andritsainalibrary.gr
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